



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту авиационного происшествия с вертолетом МИ-8 авиакомпании «Ангара»



6 мая 2013 года в 10 часов по московскому времени в Катангском районе Иркутской области вертолет МИ-8 авиакомпании «Ангара» после дозаправки вылетел по маршруту «Буровая 111 – поселок Преображенка» с целью проведения мониторинга паводковой ситуации. На борту воздушного судна находились 9 человек, в том числе 6 сотрудников МЧС России и 3 члена экипажа, а также 1920 кг взрывчатых веществ. В установленное время вертолет не вышел на связь. Поисково-спасательная операция продолжается. По данному факту следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Организован выезд следственно-оперативной группы на место происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519827>